
        Několika větami  

                Duben 2023 
 

 
Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci dubnu proběhly v naší obci. 
 
První dubnový den je nejen aprílový, ale slaví narozeniny druhý nejstarší občan obce pan Jaroslav 
Fišer, který letos oslavil 85 let. Gratulujeme ke krásnému věku a přejeme hodně zdraví a pohody 
do dalších let. 
 
Před velikonočními svátky začala distribuce Kalendáře kulturních a sportovních akcí na rok 2023. 
Jako každý rok jej vydává sdružení ToJeVono a v zalaminované podobě je k dispozici na obecním 
úřadě, v hospodě a v koloniálu. Samozřejmě ho najdete také na webových stránkách obce. 
 
Velikonoce letos připadly na druhý dubnový víkend. Počasí se tentokrát vydařilo a koledníkům na 
cestu po vesnici s pomlázkami svítilo sluníčko. Kaple sv. Václava byla tyto dny tradičně otevřená a 
vyzdobená velikonočními motivy. 
 
Druhý týden v dubnu byl do obce dopraven a slavnostně předán objednaný kontejnerový nosič za 
náš traktor. Nosič bude sloužit pro dopravu kontejnerů na bioodpad, kterých jsme pořídili celkem 3 
kusy. Všechny funkce nosiče včetně kontejnerů si ihned vyzkoušel v praxi náš zaměstnanec pan 
Baumruk. Doprava a složení více samotných kontejnerů pro občany ušetří spoustu času oproti 
předchozímu stavu, kdy objednaný přívěs traktůrku pro potřeby občanů blokoval využití pro 
ostatní práce.  

 
O víkendu kolem 22. dubna nastalo poprvé v letošním roce opravdu krásné počasí. Teploty se 
vyšplhaly až k odpoledním 25°C a definitivně tak skončilo chladné nevlídné období. I náš obecní 
ovocný sad se začal pomalu probouzet. Mnohé stromky, především třešně, ale i meruňky však již 
byly i navzdory chladnému počasí rozkvetlé, takže uvidíme, jaká bude letošní úroda. 



 
 
V sobotu 22. dubna se konal v hostinci Na Vyhlídce koncert místní kapely HogoFogo v čele s 
„vonoklaskou pěnicí“ Bárou Andělovou. Večer se za bigbítového dunění vydařil a fanoušci se bavili 
dlouho do nočních hodin. 
 
Poslední dubnový den patřil jako vždy pálení čarodějnic, které se opět konalo v Malé skále. I letos 
se slétli malí čarodějové a čarodějky ke svému reji kolem připravené hranice. Tanec kolem hranice 
vedl zkušený čaroděj Miroslav Tenkrát za pomoci čarodějek Jindřišky Tenkrátové a Veroniky 
Raškové. Děti dostaly tužky s papírky, na které si mohly napsat nebo nakreslit svá tajná přání. 
Papírky s přáním se vložily do hranice, aby se po vzplanutí čarodějnického ohně všechna přání 
splnila. Po zapálení hranice vzplanula i čarodějnice uprostřed ohně a teprve po nějaké době si 
mohli první odvážlivci opéct svůj špekáček. Pro všechny dětské účastníky byly tentokrát špekáčky 
zdarma v dostatečném množství. Zábavu kolem ohně si užili i dospělí, kteří hojně využívali stánku 
s občerstvením. Poslední účastníci se rozjařeně trousili domů až dlouho po půlnoci. 

 
Pálení čarodějnic letos neprobíhalo jen v Malé Skále, jak je už u nás v obci tradicí. Provozovatel 
hostince Na Vyhlídce pan Hanžl uspořádal na fotbalovém hřišti už nějakou dobu avízovanou 
podobnou akci se slibovanou účastí dvou kapel a různými lákadly pro děti včetně soutěže o 
nejlepší čarodějnickou masku. Pořádání takovéto, na první pohled viditelné „konkurenční“ 
protiakce zaskočilo snad všechny, kteří se o společenský život v obci zajímají. Drtivá většina názorů 
na tuto aktivitu pana Hanžla byla nesouhlasná s tím, že se tímto zbytečně obec rozděluje a přispívá 
to k narušení společenské harmonie v obci. Zástupci sdružení TojeVono, které spolu s obcí pořádá 
oficiální pálení čarodějnic v Malé Skále, také kritizovali to, že tuto svoji aktivitu Franta Hanžl 
s nikým nekonzultoval a po pokusech se domluvit odmítl akci zrušit nebo pořádat v jiném termínu 
a na jiné téma. Škoda, pan Hanžl opět projevil neochotu spolupracovat jak s vedením obce, tak i s 
ostatními organizátory společenského života v obci. Nevadí, nejen dle mého pocitu, ale i dle 
názoru mnohých dalších, nijak neovlivnila akce pana Hanžla na hřišti účast na oficiálním pálení 
v Malé skále. Spíš naopak, pobavit se a snad i vyjádřit vzájemnou solidaritu přišlo více účastníků, 
než vloni. 
 
Tomáš Beneš – starosta                  


